
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 008/2019)

Ao décimo nono dia do mês de junho de dois mil e dezenove, às dezenove horas,
na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ÁLVARO ANTÔNIO

MIORANDO, ANTONINHO ALBINO VIGOLO, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI,

DANILO SALVALAGGIO, DORNELES MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS e VARLETE

PAVAN DE VARGAS; também estava presente o assessor jurídico. I – Na forma
regimental a presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, a Vereadora
Senhora Varlete Pavan de Vargas, deu por aberto os trabalhos da presente
Sessão. Após cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma
oração. Dando continuidade, passou-se a proceder a leitura da ata 007/2019 e
leitura de ingresso da indicação nº 001/2019 de autorias do vereador Álvaro
Antônio Miorando, a qual tem por objetivo que “O Poder Executivo Municipal
adquira um Geofone”. O vereador Álvaro cita que gostaria que essa indicação
fosse realizada, pois sabe da dificuldade para consertar quando estragam os
canos, e muitas vezes esse trabalho acaba estragando as estradas e ruas e com
aquisição desse aparelho facilitaria para que os responsáveis pudessem realizar
as manutenções. Colocada em apreciação e votação, foi aprovada por
UNANIMIDADE. Em seguida fez-se a leitura de ingresso do pedido de
informações nº 001/2019, o qual pede para que sejam enviadas cópias
autenticadas dos Atestados Médicos do servidor Fabiano Bergozza referentes ao
ano de 2019, a fim de esclarecer os motivos de sua ausência ao serviço público,
enquanto o mesmo presta atendimento particular. O vereador Adriano cita que o
poder público tem despesas, pois foi contratado um servidor para atender a
farmácia básica, em função do servidor Fabiano estar de atestado, sendo que o
mesmo está atendendo no laboratório particular e acredita que é preciso verificar
o atestado, pois ele pode trabalhar normalmente, se tudo estiver correto, assim
evitaria gastos extras. Colocado o pedido de informações em apreciação e
votação, o mesmo foi aprovado por UNANIMIDADE. No espaço do grande
expediente, o vereador Álvaro afirma que foi procurado por algumas pessoas para
que fossem instaladas lixeiras na cidade afim de separar o lixo seco do orgânico,
sendo que há uma indicação feita em 2018, e gostaria que o poder executivo
atendesse essa indicação. A vereadora Varlete comenta em relação ao fato
ocorrido no último sábado na Comunidade Nossa Senhora do Horto, em que os
pneus dos seu carro foram danificados, afirma saber quem são os responsáveis e
lamenta o ocorrido, mas acredita que existem muitas pessoas do bem, pois vários
moradores da comunidade se colocaram à disposição para ajudar. O vereador



Arquimedes convida a todos para o Campeonato Municipal de Futsal que inicia
dia 02/07. Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por
UNANIMIDADE. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO DÉCIMO NONO DIA DO MÊS DE
JUNHO DE DOIS MIL E DEZENOVE.
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